
 

 
УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

04 вересня 2018 року № 630/А-2018 

 
Про внесення змін до сертифікату серії ***               

№ *** виданого Роздільнянською районною 

державною адміністрацією на ім’я Мельниченко 

Любов Федорівни на право на земельну частку 

(пай), яка перебувала у колективній власності КСП 

ім. Котовського  на території Степанівської 

сільської ради Роздільнянського району Одеської 

області (за межами населених пунктів) 

 

Керуючись ст. 6, 21 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”,  

розглянувши звернення гр. Мельниченко Ольги Валеріївни від 27.08.2018 року, рішення 

Роздільнянського районного суду Одеської області від 06 червня 2018 року, справа № 

511/25/18, номер провадження 2/511/209/18, яким визнано в порядку спадкування за законом 

право власності на право на земельну частку (пай) за Мельниченко Ольгою Валеріївною: 

1. Внести зміни до сертифікату на право на земельну частку (пай), серії *** № ***, 

виданого на підставі рішення Роздільнянської районної державної адміністрації від *** № 

***,  розміром 4,6 га в  умовних кадастрових гектарах, яка перебувала у колективній 

власності КСП ім. Котовського на території Степанівської сільської ради Роздільнянського 

району Одеської області, виданого Роздільнянською районною державною адміністрацією на 

ім’я Мельниченко Любов Федорівні, у зв’язку з спадкуванням права на земельну частку 

(пай), а саме : 

 - у графі «Право на земельну частку (пай) передано» зазначити: «Мельниченко Ольга 

Валеріївна, місце проживання або місце знаходження – ***; 

- у графі «На підставі» зазначити: «рішення Роздільнянського районного суду 

Одеської області від 06 червня 2018 року, справа № 511/25/18, номер провадження 

2/511/209/18; 

   - у графі «Розмір земельної частки (паю) в умовних кадастрових гектарах» 

зазначити: «4,6»;  

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови 

районної державної адміністрації.                                     

 

 

                

Виконуючий обов’язки  голови 

районної державної адміністрації                                                                        Д.О. Цибенко 

 

 

 


